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SECRETÁRIO 

LIDO NO EXPEDIENTE 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 

28 DE AGOSTO DE 2024 

Às nove horas e trinta minutos do dia VINTE E OITO de Agosto de Dois Mil e Vinte e Quatro, no Plenário 

desta Casa Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a VIGÉSIMA 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. O 

Presidente convidou o vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS para compor a mesa dos trabalhos 

como primeiro secretário ad hoc e o vereador DAVI IBERNOM MENDES para compor a mesa dos 

trabalhos como segundo secretário ad hoc. Não havendo Quórum Regimental para deliberação de 

matérias. Em seguida não havendo inscritos para o grande expediente passaram para a próxima fase da 

sessão. O Presidente solicitou que o primeiro secretário ad hoc que procedesse com a leitura do Projeto 

de Lei n° 012/2024 que "DISPÔE SOBRE A PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL ÁS CRIANÇAS 

DE 0 A 6 VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E VIOLAÇÃO DE DIREITOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

RORAINÓPOLIS, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE autoria do PODER EXECUTIVO, para ser 

apresentada ao plenário desta casa. Em seguida foi feita a leitura da Carta de Apresentação da 

Lorrayne Mota - académica do Curso Superior de Tecnologia de Investigação Forense e Pericia 

Criminal do Centro Universitária - Leonardo da Vinci — UNIASSELVI, para participar de três sessões 

nesta casa para complementação do seu curso. Dando continuidade o Presidente anunciou a última fase 

da presente sessão as CONSIDERAÇÕES FINAIS. O vereador Davi Ibernom Mendes com uso da 

palavra enfatizou a urgência da aprovação do projeto apresentado. Agradeceu e encerrou. Em seguida 

o Vereador e Presidente Edivam Ivo fez o uso da palavra em agradecimentos a todos os presentes, e 

não havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente 

SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os senhores vereadores. ADRIANO 

SOUZA DOS SANTOS, ANDRÉIA SALDANHA MATA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL 

NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, LECiCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, e para constar, eu 
vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, primeira secretária lavrei a presente ata que segue 
devidamente assinada. 

EDR'A IVO ADRIAN SANTOS 
PRESIDENTE 1° SEC ETÁRIO AD HOC 


